

# 年轻妈妈患上乳腺癌,美国病友匿名转账2万元支持治疗 石学玲,别放弃!

商丘民权李新庄的年轻妈妈石学玲被确诊患上了乳腺癌,面对高额的治疗费,她不想拖累家庭而决定放弃治疗。一位远在美国的病友得知石学玲的情况后,匿名转账2万元鼓励她坚持治疗。目前,石学玲已接受了第一次手术,但后期仍需20万左右的治疗费用。  
郑州晚报记者 邢进 谷长乐

## 年轻妈妈因家族遗传患乳腺癌

2个月前,石学玲发现右乳有肿块,当地医院诊断她为乳腺癌,建议她到大医院再做个检查,8月5日,石学玲来到郑州大学附属郑州中心医院检查,确诊为乳腺癌I期(HER2阳性),这是一种致死率、侵袭性极强的乳腺癌,不及时治疗,存活时间只有1~3年。  
据主治大夫黄清丰介绍,乳腺癌家族遗传

性强,石学玲的姑姑就患有乳腺癌,“乳腺癌遗传的发病年龄会一代一代越来越早。”

## 远在异国病友捐款鼓励其继续治疗

今年28岁的石学玲是两个孩子的母亲,丈夫常在浙江打工,一家四口仅靠丈夫每月寄来的3000元度日。当她听说治疗费用要20多万元时,虽然丈夫绝不同意,但她还是决定放弃治疗。

一位远在美国的病友与其主治大

夫黄清丰通话时,偶然得知了石学玲的情况,她非常同情石学玲的经历,当即要了黄清丰大夫的银行账号,10分钟后匿名转账2万元用做石学玲的治疗费,并一再交代不要透露自己的信息,作为病友她只希望石学玲能坚持治疗下去。

## 新农合大病二次报销后还需10多万元

据了解,早期HER2阳性的乳腺癌患者需做一年的靶向治疗,费用是26.3万元,2011年中国癌症基金会、中国抗癌协会乳腺癌专业会共同启动了患者援助计划,患者只需自付13.2万元。

河南实行新农合大病保险,参保报销后,加上手术、化疗与内分泌治疗,原本20万元的治疗费还需自付十几万元就可治疗,但这十几万元也是石学玲一家的大难题。

## 乳腺X线检查 进入3D时代 癌症检出率提高27%

近日,国内最先进、河南省第一台豪洛捷(HOLOGIC)数字乳腺三维断层摄影系统落户河南省肿瘤医院。

钼靶X线摄影技术是乳腺疾病的常用检查方法,目前,二维的钼靶X线进入了3D时代,数字乳腺三维断层摄影技术将能够为乳腺癌的早期发现和诊断带来更好的临床应用。与单独使用二维乳腺X线摄影相比,结合使用HOLOGIC三维断层摄影技术和二维检查,可使浸润性乳腺癌的检出率提高40%;所有癌症(浸润性和原位癌症)检出率提高27%;假阳性率降低15%。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐 段远  
通讯员 孟令广

郑州大学附属郑州中心医院乳腺甲状腺科提醒广大女性:35岁以上的女性每年应做一次钼靶检查,35岁以下女性每年应进行一次乳腺彩超检查,早预防,早治疗。



# 郑医联合支付宝推出“服务窗”运营一周 “移动就医”用户已达4000人 使用支付宝“服务窗”,就诊时间减半 专家号也不再“一号难求”

去医院看病,挂号、候诊、缴费、查询检测报告不用再排长队,通过手机就能实现,“未来医院”上周在郑州人民医院变成了现实。目前,郑医联合支付宝推出的“服务窗”已运营一周,昨天,记者实地走访,看看“服务窗”的使用效果究竟如何。 郑州晚报记者 邢进 谷长乐 段远

## 省时、便捷、人性化,用户已达4000人

在医院做围保的刘女士告诉记者,以前每次产检至少得用一个上午,“时间都浪费在排队和等候上,挺着个肚子回到家往往是筋疲力尽。使用支付宝‘服务窗’后,直接在手机上挂号,然后在舒服的地方等待,能节省一半时间,做完检查还能对医院进行评

价,这点很人性化。”作为80后的刘女士对支付宝“服务窗”的使用效果非常满意。

郑医集团信息研发中心主任姜浩娜介绍说,一周来,通过专人宣传,现在使用“服务窗”的用户已经达到了4000人,绑定医疗卡700人,消费数量510笔,金额达到了1万余元。门诊使用量从第一天正式上线的0.4%,达到现在的2%。

## 专家号不再“一号难求”

“像医院儿科的刘金权主任医师因为名气比较大,前来预约的人特别多,之前来挂号的话,可能一上午时间都挂不上,但现在用手机来挂号,不用出家门,就能挂到。”姜浩娜介绍,因为支付宝钱包是实名制身份证验证,可有效识别“黄牛挂号”,这让专家号不再“一号难求”。

而在这一周的运营中,已有8例医保病人使用支付宝“服务窗”。他们在整个诊疗结束之后,就可以直接到人工窗口做医保冲抵,把医保报销的钱自动返还到支付宝钱包里,减少了许多复杂的流程。

## 打个电话会把脸烫伤?

热源40℃~50℃,长时间接触确会造成低温烫伤

近日,有报道称台湾一名26岁的女子打电话时脸颊被手机烫伤。据了解,该女子睡前跟朋友打了30分钟电话,早上起来后发现右脸红肿,去医院检查居然是轻度灼伤。不少读者反映,平时玩游戏、打电话时间长了,手机确实会烫手,但打30分钟电话就烫伤了脸,这真的可能吗?

郑州人民医院颌面和中韩国际整形中心医生于小璇介绍:“现在还没有遇到过类似病例,不过理论上应该存在这种可能,面部肌肤比较敏感,长时间接触40℃~50℃的热源就可能致敏甚至低温烫伤。不过这种烫伤并不严重,通常会自愈,洗个脸涂上补水的护肤品也能缓解。”

于小璇建议:大家在使用手机、电脑等电子设备时,应避免长时间皮肤接触。煲电话粥时可用耳机,不仅能避免受伤,还可减少辐射。

郑州晚报记者 邢进 谷长乐 段远  
通讯员 邢璐

## 6个泳池池水抽检不合格

昨日,市卫生局公布今年第6期卫生监督监测信息公示,日前该局对市区20家游泳池进行监督检查,6家游泳池池水抽检不合格。

6家游泳池池水抽检不合格单位是:郑州市金水区我爱运动健身馆(地址:郑州市金水区丰庆路2号附1号);上海美格菲健身中心有限公司郑州卢浮分公司(地址:郑州市郑东新区永平路19号21号楼);郑州大学游泳池(地址:郑州大学新校区科学大道100号);郑州千群健身服务有限公司方圆创世店(地址:郑州市管城区陇海东路66号会所负一层);郑州市郑东新区中央特区陆劲游泳馆(地址:郑东新区商鼎路25号);郑州市金水区圣菲游泳馆(地址:郑州市金水区鑫苑路6号)。

对于监督检查中发现问题和池水抽检不合格的单位,卫生监督机构已责令其限期改正。  
郑州晚报记者 邢进 谷长乐

# 订全年《郑州晚报》,享四大巨惠 免费港澳游,免费看晚报,免费省内游,旅游八八折

《郑州晚报》是一份记录新中国成立以来郑州发展历史的“新闻史记”,阅读《郑州晚报》已成为老郑州人的生活习惯,为答谢晚报的老老客户,2015年《郑州晚报》大征订优惠活动开始了,凡参加活动的订户,只要您198元订一份全年《郑州晚报》可以享受4重巨惠组合。

即日起在郑州报业大厦305室订阅2015年《郑州晚报》的订户,持发票可以报名参加四项组合优惠活动。详情可咨询0371-67655600。

1.凭订阅发票可报名参加免费的香港澳门双卧6日游,吃、住、行费用全免。

2.订阅客户参加港澳游后,可持港澳游VIP卡和《郑州晚报》订阅发票,申

请《郑州晚报》全年订阅补助,报销《郑州晚报》全年的订报费用。

3.如果免费看报纸,免费港澳游还不过瘾,我们再赠送少林寺一日游,万仙山一日游,八里沟一日游,尧山第一漂,或者赠送奥帕拉拉门票一张,五选三,每周都有团期,只要您有时间就让您玩个够,玩个爽。

4.持港澳VIP卡和《郑州晚报》订阅发票报名其他旅游项目,可在报价的基础上再打八八折。

还等什么,赶快行动吧,最大限度的订报优惠活动就在这里,让阅读《郑州晚报》成为我们每天的习惯,让旅行放飞我们的心情!

征订地点:陇海西路文化宫路交叉口郑州日报大厦305室,报名、咨询电话:0371-67655600,我们可以安排工作人员上门征订。

